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              П Р О Т О К О Л  № 2

  заседания "Комиссии Государственного Учреждения - Отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации                      по Кабардино - Балкарской Республике по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию  конфликта интересов".

          29 апреля 2019 г.                            

                                гор. Нальчик

Присутствовали:
           Председатель Комиссии
 Секретарь Комиссии  
Члены Комиссии 
Приглашенные:  
- Заявитель –  начальник отдела Отделения  ГУ-ОПФР по КБР
            Основание для проведения заседания Комиссии:
    Представление руководителем ГУ - Отделения ПФР по КБР                             на рассмотрение "Комиссии ГУ - ОПФР по КБР по соблюдению  требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» заявления начальника отдела Отделения ГУ - ОПФР по КБР                     о даче ему согласия на работу по внешнему совместительству у другого работодателя (подпункт  "в" пункта 10 Постановления Правления ПФР                  от 11.06.2013г. № 137п).
          На заседании Комиссии были заслушаны:
         Председатель Комиссии Иванова М.А. зачитала представленное                           на имя руководителя ГУ-ОПФР по КБР заявление  начальника отдела                      Отделения ГУ-ОПФР по КБР  с просьбой о даче согласия руководителем ГУ-ОПФР по КБР на его работу по совместительству у другого работодателя – временно, на 0,5 ставки, с графиком работы при суммированном учете рабочего времени.  Председатель Комиссии пояснила, что при отсутствии конфликта интересов, сам по себе факт совместительства работником работы в системе ПФР с иной работой                       не является нарушением законодательства Российской Федерации                     о противодействии коррупции.  В этой связи необходимо определить факт наличия конфликта интересов или возможности его возникновения                           и сделать соответствующее предложение руководству.

     Был опрошен заявитель, 
    Который пояснил, что работа по совместительству,                                         это вынужденная мера дополнительного заработка,  которую он выполняет  на 0,5 ставки в свое свободное от основной работы время, после 18-00 часов  и в выходные дни – субботу и воскресенье, объем работы там небольшой, что не повлияет на выполнение им должностных обязанностей  в ГУ-ОПФР по КБР и конфликта интересов в связи с этим нет и не может возникнуть.
     Выслушав мнения, суждения членов Комиссии и объяснение приглашенного на заседание заявителя, исследовав представленные им документы по заключению трудового договора    со  сторонней  организацией, Комиссия простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии,  учитывая                                то, что Комиссия не нашла конфликта интересов  в том, что заявитель будет работать в свое свободное от основной работы время у другого работодателя, обратила внимание на то, что выполнение иной работы возможно лишь с обязательным исключением возникновения конфликта интересов и нанесения любого возможного вреда и ущерба Пенсионному фонду РФ, когда  необходимо применение всего перечня мер                                    по недопущению его возникновения, с обязательным своевременным сообщением о возникающем конфликте интересов руководству ГУ - ОПФР по КБР, в связи с чем                   
 приняла решение рекомендовать руководству ГУ-ОПФР по КБР дать согласие заявителю на работу по внешнему совместительству. 

(Пункт 20 Постановления Правления ПФР от 11.06.2013г. № 137п).
     Протокол заседания Комиссии, согласно п. 27 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации                      по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, направить Управляющему ГУ-ОПФР по КБР.


